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ЈАГОДИНА – Епископ шумадијски Јован изјавио је у Јагодини да ће Српска православна
црква (СПЦ) бити последња у православљу која ће се „можда” одрећи свог (јулијанског)
календара и „то би волео да схвате сви људи који падају под утицај, оних који нам не
мисле добро, него иду само да нам направе свађу”.

  

„Верујте ми и као човеку и као епископу, нема у Епископату СПЦ ниједног епископа који
уопште помишља на тако нешто а камоли да то учини”, рекао је епископ Јован
учествујући касно синоћ у емисији јагодинске телевизије „Палма плус” поводом Божића.

  

„Нема промене и неће је бити, наша СПЦ је на овоме, на овоме ће остати, будите
сигурни”, рекао је он и подсетио да је такву одлуку донео Сабор СПЦ. Одлука је донета,
„1998. или 1999. године, немојте ме држати за реч” да ће СПЦ бити последња
православна црква у свету, и после Свете Горе, која ће прећи (са јулијанског) на
грегоријански календар, напоменуо је Јован.

  

„Ми употребљавамо нови календар зато што је наша држава на новом календару, али
нама су све богослужбене књиге на старом календару”, рекао је епископ .

  

Напоменуо је да је он у Епархији шумадијској донео одлуку да се код рођених, крштених
и венчаних „тамо где се пише датум, ставља и нови и стари датум”. Епископ Јован је
оценио да „групе које од пре неколико година шире ту тему да ће се српска црква
одрећи свога календара не желе ни себи ни другоме добро а ни својој цркви”.

  

То је присустно и данас, тога има и у Епархији шумадијској, и мислим да те групе не знају
ша раде, оценио је он.

  

Епископ је напоменуо да је то што неки говоре да ће СПЦ „да оде на католичанство,
примиће тај календар, да поједине владике воде неку епархију под папу, недостојно
помена”.
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„Нападали су мога претходника, епископа Саву, како ће он први прећи на тај календар, а
епископ Сава, нека му је блажени помен, управо је иницирао Светом архијерејском
сабору да уђе у записник одлука да СПЦ неће прећи на тај календар”, рекао је он.

  

Епископ Јован је подсетио да је Грчка црква прешла на „тај календар” и „они када су
овде служе по своме, ми када смо тамо служимо по своме, нема раскола, свако је
изабрао своје, а наша СПЦ је на овоме и на овоме ће остати будите сигурни”.

  

(Танјуг)
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